PACYET APEHOHOW NJATbI 3A HEXXWUITOE NOMELLEHUE

Mo appecy: yn.OnekrposaBoackas, A.7
ApeHpaTop: -

O6Lwas nnowanb 3naHus: 2742.6

PacyeTHasa nnowaap: 52.4

B T.Y. Nfowaab nogsana: 4

Pacuet rogosoi amopTtusauum : Am = Cs * Ham
Pacyet CB: CB = (BoccTaHOBWTENMbHas CTOMMOCTb) / SO

Cs =341607.3 * 43 /2742.6 = 5355.91
Awm = 5355.91 % 0.012 = 64.27

Pacuet peHTHoM nnatel : Pn= Cg * Kk * A *Kr

Kk= 1.0 - K03(PPULMEHT KOMPOPTHOCTH (1-bIi ATAX U BbILLE)
Kk= 0.6 - k03ppuLMeHT komdopTHOCTH (NoaBar)

A= 12 - 6a30BbIN KO3hPUUMEHT

Kr= 2 - KOA(hPULMEHT rpagoCTPOEHMUS

Pacuetr Cpg: Cp = (mencTButenbHas cTouMmocTs) / So

Cp =215957 * 43/ 2742.6 = 3385.89
Pn (Bbiwe nopgana) = 3385.89*1.0*1.2*2= 8126.14
Pn (noggan) = 3385.89*0.6 *1.2*2= 4875.68

ApeHaHas nnata 3a 1 kB.M nnowaan, pacnonoxeHHon Ha otmeTke 0 1 Bbiwe 6e3 Q :
A01=[(Am + Hkp + Pn ) * Jkop ]/ 1000

A01 =( 64.27 + 1536 + 8126.14 ) * 364 /1000 = 3540.41
Jkop = 364 - KOPPEKTUPYIOLLUI KO3 DULIMEHT
Hkp = 1536 - HaKOMMNEHUA Ha KanuTarnbHbIA PEMOHT

ApeHgHasi nnata 3a 1 KB.M nrowaau, pacnornioxxeHHon Ha otMeTke 0 v Bbiwe ¢ koad. Q : A01(qg) = A01 * Q * Kkp * Kn

A01(q) = 3540.41*1*1*0.8 = 2832.33
Q= 1 - KOA(hPULMEHT MyHULMNANBHOM OMeKN
Kkp= 1 - KO3 PULMEHT KanuTanbHOro pemMoHTa
Kn= 0.8 - KOIMMULIMEHT NMOHMXKEHNS apeHAHON NNaThl

ApeHaHas nnata 3a 1 k.M nnow.noap. 6e3 Q : An1= [ (Am + Hkp + Pn(nogs.) ) * Jkop 1/ 1000
Ant=( 64.27 + 1536 + 4875.68 ) * 364 /1000 = 2357.25

ApeHpHas nnata 3a 1 kB.M nnowaau nogeana c Q : An1(q) = A01(q) * Knogs
An1(q) = 1885.80 * 1 = 1885.80

opoBasi apeHaHas nnata 3a nogsan 6e3 Q : Anog = An1 * Snog
Anop = 2357.25* 4 = 9429.00

lopoBasi apeHaHas nnata 3a nogsan ¢ Q : Anog(q) = An1(q) * Snog
Anop(q) = 1885.80* 4 = 7543.20

lopoBas apeHaHas nnaTa 3a nomelleHue, pacnon. Ha oTM. 0 1 Bbilwe 6e3 Q :
Ann(6e3 nog.) = A01 * S (6e3 nogBana)

Ann(6e3 nogsana) = 3540.41* 48.40 = 171355.84

lopoBasi apeHAHas nnara 3a nomeLleHne, pacnos. Ha oTM. 0 1 Bbiwe ¢ Q :
Ann(6e3 noa.)(q) = A01q * S (6e3 nogeana)



Ann(6e3 nogsana)(q) = 2832.33* 48.40 = 137084.77

lopoBasi apeHAHas nnara 3a nomeLleHne ¢ nogeanom 6e3 Q cocTaBuT :
Ann = Ann(6e3 nogsana) + Anog

Ann = 171355.84 + 9429.00 = 180784.84

lopoBas apeHaHas nnaTa 3a nomelleHue ¢ nogsanom ¢ Q cocTaBuT :
Ann(q) = Ann(6e3 nogsana)(q) + Anoa(q)

Ann(q) = 137084.77 + 7543.20 = 144627.96

KeapTanbHbifi nnatex B 6roaxeT (6e3 HOC) + HAC (20%) :

MepBbIN NNaTex : (25%) 36156.99 + 7231.40
BTopoi nnatex : (25%) 36156.99 + 7231.40
TpeTui nnatex : (25%) 36156.99 + 7231.40
YeTBepThIVi NNaTex : (25%) 36156.99 + 7231.40
Wtoro Ann : 144627.96 + 28925.60

WcnonHutens : Bnagumuposa E.B. (Ten. 35-35-48)

173553.56



PACYET APEHOHOW NJATbI 3A HEXXWUITOE NOMELLEHUE

Mo appecy: yn.OnekrposaBoackas, A.7
ApeHpaTop: -

O6Lwas nnowanb 3naHus: 2742.6

PacyeTHasa nnowaap: 48.8

B T.4. nnowaab nogsana: 3.7

Pacuet rogosoi amopTtusauum : Am = CB * Ham
Pacyet CB: CB = (BoccTaHOBWTENMbHas CTOMMOCTb) / SO

Cs =341607.3 * 43 /2742.6 = 5355.91
Awm = 5355.91 % 0.012 = 64.27

Pacuet peHTHoM nnatel : Pn= Cg * Kk * A *Kr

Kk= 1.0 - K03(PPULMEHT KOMPOPTHOCTH (1-bIi ATAX M BbILLE)
Kk= 0.6 - k03ppuLMeHT komdopTHOCTH (NoaBar)

A= 12 - 6a30BbIN KO3hPUUMEHT

Kr= 2 - KOA(hPULMEHT rpagoCTPOEHMUS

Pacuetr Cpg: Cp = (mencTButenbHas cTouMmocTs) / So

Cp =215957 * 43/ 2742.6 = 3385.89
Pn (Bblwe nopgana) = 3385.89*1.0*1.2*2= 8126.14
Pn (noggan) = 3385.89*0.6 *1.2*2= 4875.68

ApeHaHas nnata 3a 1 kB.M nnowaan, pacnonoxeHHon Ha otmeTke 0 1 Bbiwe 6e3 Q :
AO01=[(Am + Hkp + Pn ) * Jkop ]/ 1000

A01 =( 64.27 + 1536 + 8126.14 ) * 364 /1000 = 3540.41
Jkop = 364 - KOPPEKTUPYIOLLUI KO3 DULIMEHT
Hkp = 1536 - HaKOMMNEHUA Ha KanuTarnbHbIA PEMOHT

ApeHgHasi nnata 3a 1 kB.M nrowaaun, pacnonoxxeHHon Ha otMeTke 0 v Bbiwe ¢ koad. Q : A01(g) = A01 * Q * Kkp * Kn

A01(q) = 3540.41*1*1*0.8 = 2832.33
Q= 1 - KOA(hPULMEHT MyHULMNANBHOM OMeKN
Kkp= 1 - KO3 PULMEHT KanuTanbHOro pemMoHTa
Kn= 0.8 - KOIMMULIMEHT NMOHMXKEHNS apeHAHON NNaThl

ApeHaHas nnata 3a 1 k.M nnow.noap. 6e3 Q : An1= [ (Am + Hkp + Pn(nogs.) ) * Jkop 1/ 1000
Ant=( 64.27 + 1536 + 4875.68 ) * 364 /1000 = 2357.25

ApeHaHas nnata 3a 1 kB.M nnowaau nogeana c Q : An1(q) = A01(q) * Knogs
An1(q) = 1885.80 * 1 = 1885.80

opoBas apeHpHas nnata 3a nogsan 6e3 Q : Anog = An1 * Snog
Anog = 2357.25* 3.7 = 8721.82

lopoBasi apeHaHas nnata 3a nogsan ¢ Q : Anog(q) = An1(q) * Snog
Anop(q) = 1885.80 * 3.7 = 6977.46

lopoBas apeHaHas nnaTa 3a nomelleHue, pacnon. Ha oTM. 0 1 Bbilwe 6e3 Q :
Ann(6e3 nog.) = A01 * S (6e3 nogBana)

Ann(6e3 nogsana) = 3540.41* 45.10 = 159672.49

lopoBasi apeHAHas nnara 3a nomeLleHne, pacnos. Ha oTM. 0 1 Bbiwe ¢ Q :
Ann(6e3 noa.)(q) = A01q * S (6e3 nogeana)



Ann(6e3 nogsana)(q) = 2832.33* 4510 = 127738.08

lopoBasi apeHAHas nnara 3a nomeLleHune ¢ nogeanomM 6e3 Q cocTaBuT :
Ann = Ann(6e3 nogsana) + Anog

Ann = 159672.49 + 8721.82 = 168394.32

lopoBas apeHaHas nnaTa 3a nomelleHue ¢ nogsanom ¢ Q cocTaBuT :
Ann(q) = Ann(6e3 nogsana)(q) + Anoa(q)

Ann(g)=  127738.08 + 6977.46=  134715.56

KeapTanbHbifi nnatex B 6roaxeT (6e3 HOC) + HAC (20%) :

MepBbIN NNaTex : (25%) 33678.89 + 6735.78
BTopoii nnatex : (25%) 33678.89 + 6735.78
TpeTuii nnartex : (25%) 33678.89 + 6735.78
YeTBepThIN NNaTex : (25%) 33678.89 + 6735.78
Wtoro Ann : 134715.56 + 26943.12

WcnonHutens : Bnagumuposa E.B. (Ten. 35-35-48)

161658.68



PACYET APEHOHOW NJATbI 3A HEXXWUITOE NOMELLEHUE

Mo appecy: yn.OnekrposaBoackas, A.7
ApeHpaTop: -

O6Lwas nnowanb 3naHus: 2742.6

PacyeTHasa nnowaap: 31.2

B T.4. nnowaab nogsana: 2.4

Pacuet rogosoit amopTtusauum : Am = Cs * Ham
Pacyet CB: CB = (BoccTaHOBWTENMbHas CTOMMOCTb) / SO

Cs =341607.3 * 43 /2742.6 = 5355.91
Awm = 5355.91 % 0.012 = 64.27

Pacuet peHTHoM nnatel : Pn= Cg * Kk * A *Kr

Kk= 1.0 - K03(PPULMEHT KOMPOPTHOCTH (1-bIi ATAX U BbILLE)
Kk= 0.6 - k03ppuLMeHT komdopTHOCTH (NoaBar)

A= 12 - 6a30BbIN KO3hPUUMEHT

Kr= 2 - KOA(hPULMEHT rpagoCTPOEHMUS

Pacuetr Cpg: Cp = (mencTButenbHas cTouMmocTs) / So

Cp =215957 * 43/ 2742.6 = 3385.89
Pn (Bblwe nopgana) = 3385.89*1.0*1.2*2= 8126.14
Pn (noggan) = 3385.89*0.6 *1.2*2= 4875.68

ApeHaHas nnata 3a 1 kB.M nnowaan, pacnonoxeHHon Ha otmeTke 0 1 Bbiwe 6e3 Q :
A01=[(Am + Hkp + Pn ) * Jkop ]/ 1000

A01 =( 64.27 + 1536 + 8126.14 ) * 364 /1000 = 3540.41
Jkop = 364 - KOPPEKTUPYIOLLUI KO3 DULIMEHT
Hkp = 1536 - HaKOMMNEHUA Ha KanuTarnbHbIA PEMOHT

ApeHgHasi nnata 3a 1 kB.M nnowaau, pacnonoxxeHHon Ha otMeTke 0 1 Bbiwe ¢ koad. Q : A01(g) = A01 * Q * Kkp * Kn

A01(q) = 3540.41*1*1*0.8 = 2832.33
Q= 1 - KOA(hPULMEHT MyHULMNANBHOM OMeKN
Kkp= 1 - KO3 PULMEHT KanuTanbHOro pemMoHTa
Kn= 0.8 - KOIMMULIMEHT NMOHMXKEHNS apeHAHON NNaThl

ApeHaHas nnata 3a 1 k.M nnow.noap. 6e3 Q : An1= [ (Am + Hkp + Pn(nogs.) ) * Jkop 1/ 1000
Ant=( 64.27 + 1536 + 4875.68 ) * 364 /1000 = 2357.25

ApeHaHas nnata 3a 1 kB.M nnowaau nogeana c Q : An1(q) = A01(q) * Knogs
An1(q) = 1885.80 * 1 = 1885.80

opoBasi apeHaHas nnata 3a nogsan 6e3 Q : Anog = An1 * Snog
Anop = 2357.25* 24 = 5657.40

lopoBasi apeHaHas nnata 3a nogsan ¢ Q : Anog(q) = An1(q) * Snog
Anop(q) = 1885.80 * 2.4 = 4525.92

lopoBas apeHaHas nnaTa 3a nomelleHue, pacnon. Ha oTM. 0 1 Bbilwe 6e3 Q :
Ann(6e3 nog.) = A01 * S (6e3 nogBana)

Ann(6e3 nogsana) = 3540.41* 28.80 = 101963.81

lopoBasi apeHAHas nnara 3a nomeLleHne, pacnos. Ha oTM. 0 1 Bbiwe ¢ Q :
Ann(6e3 noa.)(q) = A01q * S (6e3 nogeana)



Ann(6e3 nogsana)(q) = 2832.33* 28.80 = 81571.10

lopoBasi apeHAHas nnara 3a nomeLleHne ¢ nogeanomM 6e3 Q cocTaBuT :
Ann = Ann(6e3 nogsana) + Anog

Ann = 101963.81 + 5657.40 = 107621.21

lopoBas apeHaHas nnaTa 3a nomelleHue ¢ nogsanom ¢ Q cocTaBuT :
Ann(q) = Ann(6e3 nogsana)(q) + Anoa(q)

Ann(g)=  81571.10 + 452592=  86097.04

KeapTanbHbifi nnatex B 6roaxeT (6e3 HOC) + HAC (20%) :

MepBbIN NnaTex : (25%) 21524.26 + 4304.85
BTopoi nnatex : (25%) 21524.26 + 4304.85
TpeTui nnartex : (25%) 21524.26 + 4304.85
YeTBepThIVi NNaTex : (25%) 21524.26 + 4304.85
Wtoro Ann : 86097.04 + 17219.40

WcnonHutens : Bnagumuposa E.B. (Ten. 35-35-48)

103316.44



PACYET APEHOHOW NJATbI 3A HEXXWUITOE NOMELLEHUE

Mo appecy: yn.OnekrposaBoackas, A.7
ApeHpaTop: -

O6Lwas nnowanb 3naHus: 2742.6

PacyeTHasa nnowaap: 52

B T.Y. Nfowaab nogsana: 4

Pacuet rogosoi amopTtusauum : Am = Cs * Ham
Pacyet CB: CB = (BoccTaHOBWTENMbHas CTOMMOCTb) / SO

Cs =341607.3 * 43 /2742.6 = 5355.91
Awm = 5355.91 % 0.012 = 64.27

Pacuet peHTHoM nnatel : Pn= Cg * Kk * A *Kr

Kk= 1.0 - K03(PPULMEHT KOMPOPTHOCTH (1-bIi ATAX U BbILLE)
Kk= 0.6 - k03ppuLMeHT komdopTHOCTH (NoaBar)

A= 12 - 6a30BbIN KO3hPUUMEHT

Kr= 2 - KOA(hPULMEHT rpagoCTPOEHMUS

Pacuetr Cpg: Cp = (mencTButenbHas cTouMmocTs) / So

Cp =215957 * 43/ 2742.6 = 3385.89
Pn (Bblwe nopgana) = 3385.89*1.0*1.2*2= 8126.14
Pn (noggan) = 3385.89*0.6 *1.2*2= 4875.68

ApeHaHas nnata 3a 1 kB.M nnowaau, pacnornioxeHHon Ha otmeTke O 1 Bbilwe 6e3 Q :
A01=[(Am + Hkp + Pn ) * Jkop ]/ 1000

A01 =( 64.27 + 1536 + 8126.14 ) * 364 /1000 = 3540.41
Jkop = 364 - KOPPEKTUPYIOLLUI KO3 DULIMEHT
Hkp = 1536 - HaKOMMNEHUA Ha KanuTarnbHbIA PEMOHT

ApeHgHasi nnata 3a 1 kB.M nrnowaaun, pacnonioxxeHHon Ha otMeTke 0 v Bbilwe ¢ koad. Q : A01(qg) = A01 * Q * Kkp * Kn

A01(q) = 3540.41*1*1*0.8 = 2832.33
Q= 1 - KOA(hPULMEHT MyHULMNANBHOM OMeKN
Kkp= 1 - KO3 PULMEHT KanUTanbHOro pemMoHTa
Kn= 0.8 - KOIMMULIMEHT NMOHMXKEHNS apeHAHON NNaThl

ApeHaHas nnata 3a 1 k.M nnow.noap. 6e3 Q : An1= [ (Am + Hkp + Pn(nogs.) ) * Jkop 1/ 1000
Ant=( 64.27 + 1536 + 4875.68 ) * 364 /1000 = 2357.25

ApeHaHas nnata 3a 1 kB.M nnowaau nogeana c Q : An1(q) = A01(q) * Knogs
An1(q) = 1885.80 * 1 = 1885.80

opoBasi apeHaHas nnata 3a nogsan 6e3 Q : Anog = An1 * Snog
Anop = 2357.25* 4 = 9429.00

FopoBasi apeHaHas nnata 3a nogsan ¢ Q : Anoa(q) = An1(q) * Snog
Anop(q) = 1885.80* 4 = 7543.20

lopoBas apeHaHas nnaTa 3a nomelleHue, pacnon. Ha oTM. 0 1 Bbilwe 6e3 Q :
Ann(6e3 nog.) = A01 * S (6e3 nogBana)

Ann(6e3 nogsana) = 3540.41* 48.00 = 169939.68

lopoBasi apeHAHas nnara 3a nomeLleHne, pacnos. Ha oTM. 0 1 Bbiwe ¢ Q :
Ann(6e3 noa.)(q) = A01q * S (6e3 nogeana)



Ann(6es nogsana)(q) = 2832.33* 48.00=  135951.84

lopoBasi apeHAHas nnara 3a nomeLleHne ¢ nogeanomM 6e3 Q cocTaBuT :
Ann = Ann(6e3 nogsana) + Anog

Ann = 169939.68 + 9429.00 = 179368.68

lopoBas apeHaHas nnaTa 3a nomelleHue ¢ nogsanom ¢ Q cocTaBuT :
Ann(q) = Ann(6e3 nogsana)(q) + Anoa(q)

Ann(q) = 135951.84 + 7543.20 = 143495.04

KeapTanbHbifi nnatex B 6roaxeT (6e3 HOC) + HAC (20%) :

MepBbIN NnaTex : (25%) 35873.76 + 7174.75
BTopoi nnatex : (25%) 35873.76 + 7174.75
TpeTui nnartex : (25%) 35873.76 + 7174.75
YeTBepThIVi NNaTex : (25%) 35873.76 + 7174.75
Wtoro Ann : 143495.04 + 28699.00

WcnonHutens : Bnagumuposa E.B. (Ten. 35-35-48)

172194.04



PACYET APEHOHOW NJATbI 3A HEXXWUITOE NOMELLEHUE

Mo appecy: yn.OnekrposaBoackas, A.7
ApeHpaTop: -

O6Lwas nnowanb 3naHus: 2742.6

PacyeTHasa nnowaap: 32

B T.4. nnowaab nogsana: 2.4

Pacuet rogosoi amopTtusauum : Am = Cs * Ham
Pacyet CB: CB = (BoccTaHOBWTENMbHas CTOMMOCTb) / SO

Cs =341607.3 * 43 /2742.6 = 5355.91
Awm = 5355.91 % 0.012 = 64.27

Pacuet peHTHoM nnatel : Pn= Cg * Kk * A *Kr

Kk= 1.0 - K03(PPULMEHT KOMPOPTHOCTH (1-bIi ATAX U BbILLE)
Kk= 0.6 - k03ppuLMeHT komdopTHOCTH (NoaBar)

A= 12 - 6a30BbIN KO3hPUUMEHT

Kr= 2 - KOA(hPULMEHT rpagoCTPOEHMUS

Pacuetr Cp: Cp = (mencTButenbHas cTouMmocTs) / So

Cp =215957 * 43/ 2742.6 = 3385.89
Pn (Bblwe nopgana) = 3385.89*1.0*1.2*2= 8126.14
Pn (noggan) = 3385.89*0.6 *1.2*2= 4875.68

ApeHaHas nnata 3a 1 kB.M nnowaan, pacnonoxeHHon Ha otmeTke 0 1 Bbilwe 6e3 Q :
A01=[(Am + Hkp + Pn ) * Jkop ]/ 1000

A01 =( 64.27 + 1536 + 8126.14 ) * 364 /1000 = 3540.41
Jkop = 364 - KOPPEKTUPYIOLLUI KO3 DULIMEHT
Hkp = 1536 - HaKONMEHNA Ha KanuTarnbHbIN PEMOHT

ApeHgHasi nnata 3a 1 kB.M nrowaaun, pacnonoxxeHHon Ha otMeTke 0 v Bbiwe ¢ koad. Q : A01(g) = A01 * Q * Kkp * Kn

A01(q) = 3540.41*1*1*0.8 = 2832.33
Q= 1 - KOA(hPULMEHT MyHULMNANBHOM OMeKN
Kkp= 1 - KO3 PULMEHT KanuTanbHOro pemMoHTa
Kn= 0.8 - KOIMMULIMEHT NMOHMXKEHNS apeHAHON NNaThl

ApeHaHas nnata 3a 1 k.M nnow.noap. 6e3 Q : An1= [ (Am + Hkp + Pn(nogs.) ) * Jkop 1/ 1000
Ant=( 64.27 + 1536 + 4875.68 ) * 364 /1000 = 2357.25

ApeHaHas nnata 3a 1 kB.M nnowaau nogeana c Q : An1(q) = A01(q) * Knogs
An1(q) = 1885.80 * 1 = 1885.80

opoBasi apeHaHas nnata 3a nogsan 6e3 Q : Anog = An1 * Snog
Anop = 2357.25*24 = 5657.40

FopoBasi apeHaHas nnata 3a nogsan ¢ Q : Anoa(q) = An1(q) * Snog
Anop(q) = 1885.80 * 2.4 = 4525.92

lopoBas apeHaHas nnaTa 3a nomelleHue, pacnon. Ha oTM. 0 1 Bbilwe 6e3 Q :
Ann(6e3 nog.) = A01 * S (6e3 nogsana)

Ann(6e3 noggana) = 3540.41* 29.60 = 104796.14

lopoBasi apeHAHas nnara 3a nomeLleHne, pacnos. Ha oTM. 0 1 Bbiwe ¢ Q :
Ann(6e3 noa.)(q) = A01q * S (6e3 nogeana)
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Ann(6e3 nogsana)(q) = 2832.33* 29.60 = 83836.97

lopoBasi apeHAHas nnara 3a nomeLleHne ¢ nogeanomM 6e3 Q cocTaBuT :
Ann = Ann(6e3 nogsana) + Anog

Ann = 104796.14 + 5657.40 = 110453.54

lopoBas apeHaHas nnaTa 3a nomelleHue ¢ nogsanom ¢ Q cocTaBuT :
Ann(q) = Ann(6e3 nogsana)(q) + Anoa(q)

Ann(q)=  83836.97+  452592=  88362.88

KeapTanbHbifi nnatex B 6roaxeT (6e3 HOC) + HAC (20%) :

MepBbIN NnaTex : (25%) 22090.72 + 4418.14
BTopoi nnatex : (25%) 22090.72 + 4418.14
TpeTui nnartex : (25%) 22090.72 + 4418.14
YeTBepThIVi NNaTex : (25%) 22090.72 + 4418.14
Wtoro Ann : 88362.88 + 17672.56

WcnonHutens : Bnagumuposa E.B. (Ten. 35-35-48)

106035.44
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PACYET APEHOHOW NJATbI 3A HEXXWUITOE NOMELLEHUE

Mo appecy: yn.OnekrposaBoackas, A.7
ApeHpaTop: -

O6Lwas nnowanb 3naHus: 2742.6

PacyeTHasa nnowaap: 75.6

B T.4. Nfowaap nogsana: 5.8

Pacuet rogosoi amopTtusauum : Am = Cs * Ham
Pacyet CB: CB = (BoccTaHOBWTENMbHas CTOMMOCTb) / SO

Cs =341607.3 * 43 /2742.6 = 5355.91
Awm = 5355.91 % 0.012 = 64.27

Pacuet peHTHoM nnatel : Pn= Cg * Kk * A *Kr

Kk= 1.0 - K03(PPULMEHT KOMPOPTHOCTH (1-bIi ATAX U BbILLE)
Kk= 0.6 - k03ppuLMeHT komdopTHOCTH (NoaBar)

A= 12 - 6a30BbIN KO3hPUUMEHT

Kr= 2 - KOA(hPULMEHT rpagoCTPOEHMUS

Pacuetr Cpg: Cp = (mencTButenbHas cTouMmocTs) / So

Cp =215957 * 43/ 2742.6 = 3385.89
Pn (Bblwe nopgana) = 3385.89*1.0*1.2*2= 8126.14
Pn (noggan) = 3385.89*0.6 *1.2*2= 4875.68

ApeHpHasi nnata 3a 1 kB.M nnowaan, pacnornioxeHHon Ha otMeTke O 1 Bbiwe 6e3 Q :
A01=[(Am + Hkp + Pn ) * Jkop ]/ 1000

A01 =( 64.27 + 1536 + 8126.14 ) * 364 /1000 = 3540.41
Jkop = 364 - KOPPEKTUPYIOLLUI KO3 DULIMEHT
Hkp = 1536 - HaKOMMNEHUA Ha KanuTarnbHbIA PEMOHT

ApeHgHasi nnata 3a 1 kB.M nrowaaun, pacnonoxxeHHon Ha otMeTke 0 v Bbiwe ¢ koad. Q : A01(g) = A01 * Q * Kkp * Kn

A01(q) = 3540.41*1*1*0.8 = 2832.33
Q= 1 - KOA(hPULMEHT MyHULMNANBHON OMeKN
Kkp= 1 - KO3 PULMEHT KanuTanbHOro pemMoHTa
Kn= 0.8 - KOIMMULIMEHT NMOHMXKEHNS apeHAHON NNaThl

ApeHaHas nnata 3a 1 k.M nnow.noap. 6e3 Q : An1= [ (Am + Hkp + Pn(nogs.) ) * Jkop 1/ 1000
Ant=( 64.27 + 1536 + 4875.68 ) * 364 /1000 = 2357.25

ApeHaHas nnata 3a 1 kB.M nnowaau nogeana c Q : An1(q) = A01(q) * Knogs
An1(q) = 1885.80 * 1 = 1885.80

opoBasi apeHaHas nnata 3a nogsan 6e3 Q : Anog = An1 * Snog
Anog = 2357.25*5.8 = 13672.05

FopoBasi apeHaHas nnata 3a nogsan ¢ Q : Anoa(q) = An1(q) * Snog
Anoa(q) = 1885.80 * 5.8 = 10937.64

lopoBas apeHaHas nnaTa 3a nomelleHue, pacnon. Ha oTM. 0 1 Bbilwe 6e3 Q :
Ann(6e3 nog.) = A01 * S (6e3 nogBana)

Ann(6e3 nogsana) = 3540.41* 69.80 = 247120.62

lopoBasi apeHAHas nnara 3a nomeLleHne, pacnos. Ha oTM. 0 1 Bbiwe ¢ Q :
Ann(6e3 noa.)(q) = A01q * S (6e3 nogeana)
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Ann(6es nogsana)(q) = 283233 * 69.80=  197696.63

lopoBasi apeHAHas nnara 3a nomeLleHne ¢ nogeanomM 6e3 Q cocTaBuT :
Ann = Ann(6e3 nogsana) + Anog

Ann = 247120.62 + 13672.05 = 260792.67

lopoBas apeHaHas nnaTa 3a nomelleHue ¢ nogsanom ¢ Q cocTaBuT :
Ann(q) = Ann(6e3 nogsana)(q) + Anoa(q)

Ann(q)=  197696.63+  10937.64=  208634.28

KeapTanbHbifi nnatex B 6roaxeT (6e3 HOC) + HAC (20%) :

MepBbIN NNaTex : (25%) 52158.57 + 10431.71
BTopoi nnatex : (25%) 52158.57 + 10431.71
TpeTui nnartex : (25%) 52158.57 + 10431.71
YeTBepThIVi NNaTex : (25%) 52158.57 + 10431.71
Wtoro Ann : 208634.28 + 41726.84

WcnonHutens : Bnagumuposa E.B. (Ten. 35-35-48)

250361.12
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PACYET APEHOHOW NJATbI 3A HEXXWUITOE NOMELLEHUE

Mo appecy: yn.OnekrposaBoackas, A.7
ApeHpaTop: -

O6Lwas nnowanb 3naHus: 2742.6

PacyeTHasa nnowaap: 49.1

B T.4. nnowaab nogsana: 3.7

Pacuet rogosoi amopTtusauum : Am = Cs * Ham
Pacyet CB: CB = (BoccTaHOBWTENMbHas CTOMMOCTb) / SO

Cs =341607.3 * 43 /2742.6 = 5355.91
Awm = 5355.91*0.012 = 64.27

Pacuet peHTHoM nnatel : Pn= Cg * Kk * A *Kr

Kk= 1.0 - K03(PPULMEHT KOMPOPTHOCTH (1-bIi ATAX U BbILLE)
Kk= 0.6 - k03ppuLMeHT komdopTHOCTH (NoaBar)

A= 12 - 6a30BbIN KO3hPUUMEHT

Kr= 2 - KO3(hPULMEHT rpagoCTPOEHUS

Pacuetr Cpg: Cp = (mencTButenbHas cTouMmocTs) / So

Cp =215957 * 43/ 2742.6 = 3385.89
Pn (Bblwe nopgana) = 3385.89*1.0*1.2*2= 8126.14
Pn (noggan) = 3385.89*0.6 *1.2*2= 4875.68

ApeHaHas nnata 3a 1 kB.M nnowaan, pacnonoxeHHon Ha otmeTke 0 1 Bbiwe 6e3 Q :
A01=[(Am + Hkp + Pn ) * Jkop ]/ 1000

A01 =( 64.27 + 1536 + 8126.14 ) * 364 /1000 = 3540.41
Jkop = 364 - KOPPEKTUPYIOLLUI KO3 DULINEHT
Hkp = 1536 - HaKOMMNEHUA Ha KanuTarnbHbIA PEMOHT

ApeHgHasi nnata 3a 1 kB.M nrowaaun, pacnonoxxeHHon Ha otMeTke 0 v Bbiwe ¢ koad. Q : A01(g) = A01 * Q * Kkp * Kn

A01(q) = 3540.41*1*1*0.8 = 2832.33
Q= 1 - KOA(hPULMEHT MyHULMNANBHOM OMeKN
Kkp= 1 - KO3 PULMEHT KanuTanbHOro pemMoHTa
Kn= 0.8 - KOIMMULIMEHT NMOHMXKEHNS apeHAHON NNaThl

ApeHaHas nnata 3a 1 k.M nnow.noap. 6e3 Q : An1= [ (Am + Hkp + Pn(nogs.) ) * Jkop 1/ 1000
Ant=( 64.27 + 1536 + 4875.68 ) * 364 /1000 = 2357.25

ApeHaHas nnata 3a 1 kB.M nnowaau nogeana c Q : An1(q) = A01(q) * Knogs
An1(q) = 1885.80 * 1 = 1885.80

opoBasi apeHaHas nnata 3a nogsan 6e3 Q : Anog = An1 * Snog
Anog = 2357.25* 3.7 = 8721.82

FopoBasi apeHaHas nnata 3a nogsan ¢ Q : Anoa(q) = An1(q) * Snog
Anop(q) = 1885.80 * 3.7 = 6977.46

lopoBas apeHaHas nnaTa 3a nomelleHue, pacnon. Ha otM. 0 1 Bbiwe 6e3 Q :
Ann(6e3 nog.) = A01 * S (6e3 nogBana)

Ann(6e3 nogsana) = 3540.41* 4540 = 160734.61

lopoBasi apeHAHas nnara 3a nomeLleHne, pacnos. Ha oTM. 0 1 Bbiwe ¢ Q :
Ann(6e3 noa.)(q) = A01q * S (6e3 nogsana)



14

Ann(6e3 nogsana)(q) = 2832.33* 4540 = 128587.78

lopoBasi apeHAHas nnara 3a nomeLleHne ¢ nogeanomM 6e3 Q cocTaBuT :
Ann = Ann(6e3 nogsana) + Anog

Ann = 160734.61 + 8721.82 = 169456.44

lopoBas apeHaHas nnaTa 3a nomelleHue ¢ nogsanom ¢ Q cocTaBuT :
Ann(q) = Ann(6e3 nogsana)(q) + Anoa(q)

Ann(g)=  128587.78 + 6977.46=  135565.24

KeapTanbHbifi nnatex B 6roaxeT (6e3 HOC) + HAC (20%) :

MepBbIN NNaTex : (25%) 33891.31 + 6778.26
BTopoi nnatex : (25%) 33891.31 + 6778.26
TpeTui nnartex : (25%) 33891.31 + 6778.26
YeTBepThIVi NNaTex : (25%) 33891.31 + 6778.26
Wtoro Ann : 135565.24 + 27113.04

WcnonHutens : Bnagumuposa E.B. (Ten. 35-35-48)

162678.28
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PACYET APEHOHOW NJATbI 3A HEXXWUITOE NOMELLEHUE

Mo appecy: yn.OnekrposaBoackas, A.7
ApeHpaTop: -

O6Lwas nnowanb 3naHus: 2742.6

PacyeTHasa nnowaap: 78.6

B T.Y. Nfowaab nogsana: 6

Pacuet rogosoi amopTtusauum : Am = Cs * Ham
Pacyet CB: CB = (BoccTaHOBWTENMbHas CTOMMOCTb) / SO

Cs =341607.3 * 43 /2742.6 = 5355.91
Awm = 5355.91*0.012 = 64.27

Pacuet peHTHoM nnatel : Pn= Cg * Kk * A *Kr

Kk= 1.0 - K03(PPULMEHT KOMPOPTHOCTH (1-bIi ATAX U BbILLE)
Kk= 0.6 - k03ppuLMeHT komdopTHOCTH (NoaBar)

A= 12 - 6a30BbIN KO3hPUUMEHT

Kr= 2 - KOA(hPULMEHT rpagoCTPOEHMUS

Pacuetr Cpg: Cp = (mencTButenbHas cTouMmocTs) / So

Cp =215957 * 43/ 2742.6 = 3385.89
Pn (Bblwe nopgana) = 3385.89*1.0*1.2*2= 8126.14
Pn (noggan) = 3385.89*0.6 *1.2*2= 4875.68

ApeHaHas nnata 3a 1 kB.M nnowaan, pacnonoxeHHon Ha otmeTke 0 1 Bbiwe 6e3 Q :
A01=[(Am + Hkp + Pn ) * Jkop ]/ 1000

A01 =( 64.27 + 1536 + 8126.14 ) * 364 /1000 = 3540.41
Jkop = 364 - KOPPEKTUPYIOLLUI KO3 DULIMEHT
Hkp = 1536 - HaKOMMNEHUA Ha KanuTarnbHbIA PEMOHT

ApeHgHasi nnata 3a 1 kB.M nrowaaun, pacnonoxxeHHon Ha otMeTke 0 v Bbiwe ¢ koad. Q : A01(g) = A01 * Q * Kkp * Kn

A01(q) = 3540.41*1*1*0.8 = 2832.33
Q= 1 - KOA(hPULMEHT MyHULMNANBHOM OMeKN
Kkp= 1 - KO3 PULMEHT KanuTanbHOro pemMoHTa
Kn= 0.8 - KOIMMULIMEHT NMOHMXKEHNS apeHAHON NNaThl

ApeHaHas nnata 3a 1 kB.M nnow.noap. 6e3 Q : An1= [ (Awm + Hkp + Pn(nogs.) ) * Jkop 1/ 1000
Ant=( 64.27 + 1536 + 4875.68 ) * 364 /1000 = 2357.25

ApeHaHas nnata 3a 1 kB.M nnowaau nogeana c Q : An1(q) = A01(q) * Knogs
An1(q) = 1885.80 * 1 = 1885.80

opoBasi apeHaHas nnata 3a nogsan 6e3 Q : Anog = An1 * Snog
Anog = 2357.25*6 = 14143.50

FopoBasi apeHaHas nnata 3a nogsan ¢ Q : Anoa(q) = An1(q) * Snog
Anoa(q) = 1885.80 * 6 = 11314.80

lopoBas apeHaHas nnaTa 3a nomelleHue, pacnon. Ha oTM. 0 1 Bbiwe 6e3 Q :
Ann(6e3 nog.) = A01 * S (6e3 nogBana)

Ann(6e3 nogsana) = 3540.41* 72.60 = 257033.77

lopoBasi apeHAHas nnara 3a nomeLleHne, pacnos. Ha oTM. 0 1 Bbiwe ¢ Q :
Ann(6e3 noa.)(q) = A01q * S (6e3 nogeana)
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Ann(6es nogsana)(q) = 2832.33 * 72.60=  205627.16

opoBas apeHaHas nnata 3a NoMeLLeHne ¢ noaBanom 6e3 Q cocTaBuT :

Ann = Ann(6e3 nogsana) + Anog

Ann = 257033.77 + 14143.50 = 271177.27

opoBas apeHOHas nnarta 3a NoMeLleHne ¢ NoaBanom ¢ Q cocTaBuT :

Ann(q) = Ann(6e3 nogsana)(q) + Anoa(q)

Ann(q) = 205627.16 + 11314.80 = 216941.96

KeapTanbHbifi nnarex B 6roaxeT (6e3 HOC) + HAC (20%) :
MepBbIN NnaTex :
BTopoi nnatex :
TpeTui nnartex :
YeTBepThIVi NNaTex :
Wtoro Ann :

Wcnonnutens : Bnagnmuposa E.B.(Ten. 35-35-48)

(25%)
(25%)
(25%)
(25%)

54235.49
54235.49
54235.49
54235.49
216941.96 +

+ + + o+

10847.10
10847.10
10847.10
10847.10
43388.40

260330.36



